

吴新明调度全市防汛防台风工作

压实责任 全力防御 确保人民群众生命财产安全

晚报讯 今年第8号台风“竹节草”的中心于7月30日16时40分前后在上海市奉贤区沿海再次登陆。昨晚,市委书记吴新明前往市防汛抗旱指挥中心,调度全市防汛防台风工作。市委副书记、市长张彤参加调度。

受台风“竹节草”影响,我市迎来较强风雨天气,市防指30日10时30分启动防汛Ⅲ级应急响应。气象部门预测,30日夜至31日我市仍有较强风雨,此外

受勘察加东岸远海海域地震影响,南通海域30日晚间有20厘米左右的海啸波高。

调度会视频连线各县(市、区)。在听取相关部门和各地情况汇报后,吴新明指出,30日夜到31日是防御台风“竹节草”最为关键的时刻,全市上下要认真学习领会习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神和李强总理批示要求,按照省委、省政府和省防指部署,树牢底线思维、极限思维,紧绷思想之弦,保持

高度警惕,咬紧牙关、各负其责,齐心协力打好打赢这场台风防御战。要高度关注海啸波影响,加强对海堤江堤的巡检,加密频次、配足力量,对重点险工堤坝要加固设防,确保堤防绝对安全。高度关注城市内涝风险,抓紧向外排水,降低内河水位。高度关注大风影响,加强对户外广告、高层建筑、脚手架等高空构筑物以及行道树等易倒伏物的管理,确保第一时间响应、第一时间处置。高度关注

潜在风险隐患,对低洼地带、危旧房屋、建筑工地等区域的人员进行全面摸排,明确转移责任人、转移路线、安置地点等,确保及时转移、应转尽转。

吴新明强调,要全面压实政治责任,坚持靠前指挥,加强联合会商、监测预报预警。各相关部门要各司其职,确保应急预案、抢险队伍、物资装备落实到位,以实际行动保障人民群众生命财产安全。

记者朱文君

**昨日最大降水量
297.2毫米
今起风雨逐渐减弱**

晚报讯 昨天16时40分前后,“竹节草”二次登陆上海市奉贤区沿海,登陆时中心附近最大风力9级。市气象台继续发布台风蓝色预警信号、海区大风预警信号,提醒大家密切关注,做好防范。

受台风“竹节草”影响,前天夜间到昨天,我市出现大到暴雨、局部特大暴雨。以昨天8时至14时的6小时降水量为例,如皋、海安两个国家站达到110.7毫米、100.6毫米,排到了全国第一、第二。市气象台风雨实况显示:7月29日20时至30日19时,全市最大降水量297.2毫米(如皋丁堰镇),主城区最大降水量126.5毫米(开发区南通农场);全市最大风速28.3米/秒(10级,如东中广核H9)。

根据最新气象资料分析,今天我市风雨将有所减弱,降水以分散性阵雨为主,但局部雨量大。气象专家表示,这是因为今天我市主要受台风外围“螺旋雨带”的影响,螺旋雨带是绕着台风中心运动的雨云,被螺旋雨带波及的区域会出现强降水,而雨带之间有时就相对风平浪静。所以,大家出门最好带上雨具。台风虽已登陆,但之后的路径仍有不确定性,广大市民可关注最新预报信息。

【今明后三天天气预报】7月31日:阴到多云,有分散性阵雨,局部雨量大,东南风4级阵风7~8级,气温25℃~30℃;8月1日:多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等、局部大到暴雨,东南风4~5级,气温:26℃~33℃;8月2日:多云到阴有阵雨,东南风4~5级,气温27℃~30℃。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

公安部门:风雨中守护群众生命财产

晚报讯 昨天,各级公安机关迅速进入应急状态,充分发挥各专业警种和基层所队优势,组建抢险救援突击队、机动队,全力协助各地党委政府做好各项工作,全面加强道路交通管理,加大社会面治安巡防管控,有力保障社会安定和人民群众生命财产安全。

海安市公安局巡特警大队组织队员在重点路段及时处理倒伏树木,恢复路面通行秩序;通州公安十

总派出所组织警力深入走访老旧小区、低洼地带、蔬菜大棚区等部位,细致开展安全隐患排查;如皋市公安局九华交警中队组织警力加强对204国道主干线、通皋大道、桥梁涵洞、低洼易积水区域周边道路的巡逻管控,及时清理道路杂物、落石、倒伏树木等障碍物;市公安局交管支队高速三大队民警在沈海高速如皋服务区内检查过往大型车辆,叮嘱驾驶人在台风天务必捆扎好货

物,做好防风防水措施,避免行车途中货物掉落引发事故。

市公安局交管支队会同相关部门实时评估道路交通风险,根据实际情况对崇启大桥、沪苏通大桥、苏通大桥等重要过江通道以及境内高速公路采取相应管制措施,同时通过道路电子提示牌、全媒体平台等渠道发布出行提示,提醒驾驶员减速控距行驶,最大限度保障群众出行安全。记者张亮 通讯员曹钰华

供电部门:尽全力保障电网安全运行

晚报讯 记者昨天从国网南通供电公司获悉,公司第一时间启动防台防汛Ⅳ级应急响应,全面布置台风防范应对工作,制定防汛重点任务31条,明确了台风路径跟踪、设备巡视检修、应急物资准备、应急值班安排、信息报送组织、应急抢险救援等工作要求,全力做好防抗台风的应对措施,保障电网安全运行

和可靠供电。

针对台风路径影响重点区域,公司派出人员清理变电站周边、重要输电通道附近、“三跨”区段各类破损、散落的易漂浮物,加强变电站端子箱、机构箱防水、防风检查,全面排查基建现场,对跨越架、脚手架等进行加固,重点防范失稳、坍塌、高坠等事故隐患。全面发动属地供

电所开展线路通道特巡,及时通知线路周边彩钢瓦用户落实临时加固措施。对低洼地带的配电站房、户外环网箱、电缆分支箱等做好设备基础加固和电缆通道防水封堵,细化涉地下站房小区应急保供“一区一案”,明确电源接入位置、接入时长,最大限度减少用户停电感知,提升供电可靠性。记者严春花

应急管理部门:多举措筑牢防台安全防线

晚报讯 为全力做好防范应对“竹节草”,市应急管理局启动气象灾害Ⅲ级应急响应,通过预警叫应、全面排查、指挥调度等举措筑牢安全防线,截至目前已转移安置人员3808人。

该局统筹现代信息技术与传统手段,构建立体化预警体系。自台

风预警发布起,市应急管理局指挥中心启动高频次、滚动式视频点调机制。依托可视化视频调度系统,每日定时连线10个县(市、区)应急管理局及重点乡镇(街道),实时传达最新要求。市应急管理局指挥中心依托应急管理指挥信息系

统,重点对全市236家危化品企业二道门及重大危险源关键部位开展24小时不间断在线巡查,实时掌握企业安全状况,点对点督促提醒企业严格落实恶劣天气下的特殊安全管控措施。记者俞慧娟 通讯员徐圣华 朱春沅



摄影:许丛军